

印度手術研究成果貢獻婦科醫療健康

駐印度代表處教育組

第九屆印度婦產科獎近日由艾皮傑集團 (Apeejay Styra Group) 主辦。設立這些獎項是為了表彰在基礎和臨床研究雜誌上發表的傑出貢獻文章，從而開闢與女性整體健康和婦科護理相關的新視野。包括領先的婦科醫生、行業中堅力量、官方、使節和著名院士均參與盛會。

這些獎項是由該集團保羅博士的女兒和獨生子精心發起的，加州大學舊金山分校臨床教授內紮特博士 (Camran Nezhat) 的演講啟發許多人的想法。

內紮特博士向聽眾介紹如何使手術標準化，並特別提到了婦科手術的技術，他強調技術和創新在外科手術中的重要性，尤其是運用在婦科手術中。

聯合發起人兼總裁蘇曼 (Sushma) 說：「未來，每個領域最好的外科醫生的技術將整合起來，可以為不同的病理提供標準化程序，這將確保提供最高質量的醫療技術給所有民眾。」

共同發起人尼尚特貝利亞 (Nishant Berlia) 分享：「微創手術對患者來說是一種福音，這在很大程度上歸功於被稱為現代手術之父的內紮特博士 (Camran Nezhat) 的努力，發明和開創影像輔助內視鏡手術的手術技術。」

阿迪亞貝利亞 (Aditya Berlia) 補充：「內紮特博士 (Dr. Nezhat) 確實是一位鼓舞人心的人，他推動了外科手術的變革，應用在婦科手術貢獻尤多。」他還感謝期刊 (IOG Journal) 編輯委員會對於研究成果的重視。該獎項是為在該期刊上發表最佳案例報告、最佳評論文章和最佳原創研究的最佳論文的作者設立的。

撰稿人/譯稿人：陳立穎

資料來源：印度時報等綜合編譯